



## Remplisseur de caisses mécanique mod. RCM-F115

Pour une intégration dans des lignes de conditionnement ou de calibrage.

Système à contrepoids (5 à 15kg).

Dimensions des caisses : 600x400 - 500x300 - 400x300mm.

Matière des caisses : plastique, carton, bois.

Structure en acier peint.



## Mechanical box filler mod. RCM-F115

For an integration into packaging or sizing lines.

Counterweight system (5 to 15kg).

Box dimensions : 600x400 - 500x300 - 400x300mm.

Box material : plastic, cardboard, wood.

Painted steel structure.



## Riempitore meccanico di casse mod. RCM-F115

Per una integrazione in linee di confezionamento o di calibratura.

Sistema a contrappeso (da 5 fino a 15kg).

Dimensione delle casse : 600x400 - 500x300 - 400x300mm.

Materiale delle casse : plastica, carta, legno.

Struttura in acciaio verniciato.



## Llenador de cajones mecanico mod. RCM-F115

Para la integración en líneas de envasado o calibración.

Sistema de contrapesos (5 a 15kg).

Dimensiones de las cajones : 600x400 - 500x300 - 400x300mm.

Materia de las cajones : plastico, cartón, madera.

Estructura de acero pintado.

*Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos*

**Produits** . Pommes, kiwi, tomates, agrumes, pêches, nectarines, abricots  
**Products** . Apples, kiwi, tomatoes, citrus, peaches, nectarines, apricots  
**Prodotti** . Mele, kiwi, pomodori, agrumi, pesche, nettarine, albicoche  
**Productos** . Manzanas, kiwi, tomates, cítricos, melocotones, nectarinas, albaricoques

**Production Output** ≈ 2 caisses/min en 15kg  
**Produzione**  
**Producción**

**Puissance électrique** 1kW - 400V 3P+T+N  
**Electric power**  
**Potenza elettrica**  
**Potencia eléctrica**

**Consommation d'air** -  
**Air consumption**  
**Consumo aria**  
**Consumo de aire**

